

# 离海最近的体育中心“掀盖头”

青岛欢乐滨海城体育中心7月份竣工交付

预计年底投入使用

本报6月19日讯 6月18日,记者在位于欢乐滨海城的青岛人工智能产业集聚区体育中心(二期)项目现场看到,此时围挡已撤去,室内精装及外部装修已完成,景观工程基本完工。该项目不仅是目前青岛主城区唯一的海景体育中心,也是国内离海最近的体育中心之一。据融汇集团相关负责人介绍,体育中心(二期)项目已完成规划验收和质监验收,将于今年7月份竣工交付,预计年底投入使用。

在体育中心二期内部,位于地上一层的游泳场滨海而建,大型落地玻璃窗,让市民在游泳时纵览海景。“撤去围挡后,户外景观绿地依然在完善之中。鉴于该项目依海而建,项目整体景观与室外规划绿地综合设计,景观以浪花作为设计的形态意向,通过自由灵动的曲线,将海边的美景与文化体育中心融为一体,使生活与运动零距离,艺术与海景零距离。”项目负责人刘威介绍,人工智能产业集聚区文体中心致力于打造具有一流硬件水平的公共体育场馆,项目二层建有约1500平方米瞰海露台,背靠灰白闪耀的外立面,面朝波光粼粼的大海,为后续体育馆运营开放期间周边居民的休闲娱乐打造了优良的基础。

据悉,青岛人工智能产业集聚区体育中心项目位于市北区瑞



体育中心内的游泳馆。



体育中心(二期)项目外部装修已完工。

岛路1号,地处欢乐滨海城。项目二期由融汇集团旗下青岛领宇投资发展有限公司开发,中铁建工集团第二有限公司承建。总投资2.64亿元,占地面积1.66万平方米,总建筑面积1.88万平方米;地上两层,建筑面积1.33万平方米;地下一层,建筑面积0.55万平方米。项目二期室内建有4片篮球场、16片羽毛球场、5泳道25米长游泳馆和约940平方米的观海健身房。项目北侧为占地面积约5220平方米的八人制足球场。该体育中心近邻欢乐滨海城的海滨步行道,市民可在健身同时欣赏沿海风光。

人工智能产业集聚区文体中心将在竣工后交给专业体育运营单位进行市场化运营管理。未来将结合市北区群众体育实际情况,开展内容丰富、形式多样的全民健身活动、赛事,引进一批有利于提高城市影响力国内外体育赛事,促进市北区体育产业的良性发展,进一步完善市北区体育公共服务建设,助力全民健身和全民健康。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 穆璐儒 通讯员 丁飞)

## 汇泉广场氤氲咖啡香气

第五届海东东青岛咖啡节今日在市南启幕



咖啡节备受年轻群体关注。

本报6月19日讯 19日,记者从市南区获悉,由市南区商务局指导的第五届海东东青岛咖啡节将于20日在汇泉广场启幕。活动持续4天,市民、游客每天自上午10时至晚上8时可在汇泉湾畔沉浸在馥郁香气中,享受一场咖啡盛宴。

据介绍,本届咖啡节集合了来自青

岛、上海、北京、天津、广州、苏州、南通、义乌等12座城市的60余个人气品牌,其中既有咖啡节的老朋友,也有慕名而来的新伙伴。市民、游客可以在现场品尝咖啡、精酿、甜品等饮品美食,也可以近距离欣赏手作匠人带来的文创作品,感受他们的巧思妙想。

此外,午后时光开启后,咖啡节的海边音乐会悄然奏响。熊猫、三元、沙洲、休等本土乐队陆续亮相,轻柔的爵士乐、热情的摇滚与细腻的民谣旋律交织,在咖啡香与海风的拥抱中,悠扬飘散。尽情享受这份闲适与自在,让时间在这一刻放慢脚步。

据了解,海东东是发源于青岛的咖啡节品牌,倡导以城市空地为平台,建立自然、咖啡、文化以及生活的融合链接,咖啡节自2021年举办以来,受到咖啡业界和年轻群体的关注。据市南区商务局相关工作人员介绍,市南区将以咖啡节为契机,持续带动行业发展,展示辖区文化魅力和生活品质,提升城市消费市场活跃度。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张琰)

## 出了地铁口就能品茶香

李沧区第十四届茶文化节本周五开幕



一名茶艺师正在泡茶。

本报6月19日讯 6月19日,记者从“遇见茶韵 香约李沧”青岛市李沧区第十四届茶文化节媒体见面会上了解到,6月21日上午,青岛市李沧区第十四届茶文化节将在天都锦茶文化城开幕。本次茶文化节以“遇见茶韵 香约李沧”为主题,欢迎各界人士齐聚李沧品茗论道、以茶会友。

据青岛市李沧区茶业商会会长翁永

强介绍,青岛有着得天独厚的自然环境和优越的地理位置,李沧区富有悠久的历史和丰厚的文化底蕴,近年来在传承茶文化、发展茶产业中持续发力,每年举办茶文化节宣传推介李沧茶品牌。今年的茶文化节为期3天,围绕“品茶”“融茶”“斗茶”三个核心板块开展多元化的活动。

记者了解到,天都锦茶文化城位于地铁3号线君峰路地铁站附近,出站就能到。6月21日开幕当天,将开展“润泽李沧”品茶盛宴,22日邀约天都锦茶文化城、天福祥茗茶广场等代表共同举办“百家争茗”斗茶大赛,23日组织开展“茶融共香”茶文化主题雅集活动,包括斗茶大赛颁奖典礼、获奖茶品拍卖及做香囊学茶道、茶墨生香书法展示等相关活动,将茶艺、书画艺术、花艺等多元文化元素交织融合。广大茶艺爱好者和市民游客朋友可前往参加,感受中华传统文化的精髓和独特魅力。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 刘卓毅)

讲文明 树新风 公益广告



文明青岛官方微信

## 用心关爱 呵护成长



关心关爱未成年人成长是我们共同的责任